

鹰城故事传递正能量 省级大赛荣获一等奖

□记者 杨元琪

本报讯 12月22日,河南省“党的创新理论万场宣讲进基层”理论宣讲大赛决赛结果揭晓,平顶山市委宣传部获文艺类宣讲优秀组织奖,《冰泉梦》(河南坠子)获文艺类宣讲节目一等奖,《当青春遇见一种精神》获故事类宣讲节目二等奖。

据悉,此次参赛作品是在我市9月29日理论宣讲大赛决赛基础上向全省推荐的优秀作品。其中进入决赛的两部作品均由宝丰县选送,故事情节感

人,表演声情并茂,受到评委和现场观众的一致好评。

文艺类宣讲节目《冰泉梦》(河南坠子)讲述宝丰县在观音堂林站垛上村建立“垛上冰泉”水厂助力脱贫攻坚的故事,获得决赛唯一的一等奖。

故事类宣讲节目《当青春遇见一种精神》由宝丰县赵庄镇大黄村90后驻村第一书记李绮雯讲述该村群众在党的领导下,发扬“勇为、不屈、创新、感恩”的大黄精神以及李绮雯利用“直播+”等形式助推群众勤劳致富的故事。

市委宣传部相关负责人说,讲好

新时代中国特色社会主义故事,讲好抗疫故事、脱贫故事、小康故事,讲好河南故事、本地故事是全省“党的创新理论万场宣讲进基层”活动的主题。今年以来,按照年初全省、全市宣传思想工作会议部署要求,我市自下而上组织了近千场比赛。来自各县(市、区)不同行业的基层选手,运用紧贴生活的故事和通俗易懂的语言,将一幕幕感人故事呈现出来,采取小品、快板、戏曲等多种表演形式生动活泼地让党的创新理论走进千家万户、走进百姓心里。

第四批国家二、三级博物馆名单公布

我市三家博物馆入选

□记者 王春生

本报讯 昨天,市文化广电和旅游局传来消息,第四批国家二、三级博物馆名单公布,我市三家博物馆入选。

为推进博物馆高质量发展,更好地满足人民日益增长的美好生活需要,根据国家文物局发布的《博物馆定级评估办法》《博物馆定级评估标准》《评分细则计分表》,中国博物馆协会于今年7月至12月组织开展了第四批全国博物馆定级评估工作。

经过材料申报、书面审查、现场评估、数据比对和综合评定,并报请国家文物局备案,中国博物馆协会核定中国印刷博物馆等74家博物馆为国家一级博物馆,北京南海子麋鹿苑博物馆等221家博物馆为国家二级博物馆,中华世纪坛艺术馆等225家博物馆为国家三级博物馆。我市宝丰汝窑博物馆、汝州青瓷博物馆被评为国家二级博物馆,宝丰中原解放纪念馆被评为国家三级博物馆。

我市妇女儿童
发展规划
邀您建言献策

□记者 燕亚男

本报讯 昨天,从市妇联传来消息,《平顶山市妇女儿童发展规划(2021-2030年)》正在编制,即日起至2021年1月31日,平顶山市妇女儿童工作委员会办公室向社会各界人士征集意见建议。

据了解,平顶山市妇女发展规划、平顶山市儿童发展规划是由市政府颁布实施的妇女儿童领域中长期发展规划,是贯彻以人民为中心发展思想的具体实践。科学编制《平顶山市妇女儿童发展规划(2021-2030年)》,对于促进妇女全面发展、保障儿童优先发展具有重要意义。

内容可围绕“妇女儿童与健康、妇女儿童与教育、妇女与经济、妇女参与决策管理、妇女与社会保障、妇女儿童与社会环境、妇女儿童与法律保护、妇女儿童与家庭、儿童与福利、儿童与安全”等10个领域,选出未来十年您认为应优先解决的妇女儿童相关问题。欢迎关心、支持我市妇女儿童事业发展的社会各界人士积极参与、建言献策,共同助推我市妇女儿童事业发展。市民可关注平顶山女性微信公众号或登录平顶山市妇女网填写《平顶山市妇女儿童发展规划意见征集调查问卷》,快来参与吧。



“动感”校园

12月22日下午,在平顶山工业职业技术学院,该学院跆拳道社团的学生进行基本动作训练。为增强学生体质,丰富大学生课余生活,该学院体育与健康教育部近期在学校组织了武术、跆拳道、足球、瑜伽、羽毛球等十余个社团,引导大学生进行体育锻炼。每到社团活动时间,校园里“动感”十足。

本报记者 彭程 摄

体育场社区来了实习大学生

□记者 邢晓蕊

本报讯 近日,河南城建学院的几名00后大学生来到新华区光明路街道体育场社区实习,开展关爱老人等志愿服务。

12月22日,河南城建学院管理学院大二学生晋飞扬穿着红马甲和体育场社区工作人员一起到日间照料中心看望老人,到社区沿街门店宣传消防安全知识。“来到这里,才知道社区的工作这么多。虽然每天挺忙的,但是

能为居民提供一些帮助,还是觉得挺充实的。”晋飞扬说。

从12月21日开始,在学校的安排下,晋飞扬和同班同学丁梦慧、耿雪晴、赵喆开始在体育场社区进行为期三周的实习。

元旦快到了,为确保辖区居民度过一个平安、欢乐、祥和的节日,最近两天体育场社区组织开展了安全大检查活动。4名大学生也参与其中,他们和社区工作人员一起到辖区小餐馆、培训机构等地,排查安全漏洞。同时,他们

还为居民发放宣传单,开展消防安全教育,劝说居民及时清理楼道和消防通道堆放的杂物,消除安全隐患……

“每天挺累的,但是为了居民的安全,我觉得这些付出很有意义。”耿雪晴说。

“大学生青春活泼,多才多艺,还很有爱心。他们为行动不便的老人捶背、表演节目,给老人们带去了欢乐。”体育场社区党委书记徐惠琴说,几名实习大学生的加入,给社区工作增添了活力。